View Full Version : Bounty Hunter's Cantina

Pages : [1] 2

10-28-2004, 04:36 PM
Welcome to the Bounty Hunter's Cantina. You are a Biunty Hunter and you are here to relax. You can talk to other Bounty Hunter's, place bets on the monster fights, and even challenge other Bounty Hunter's to a duel. there is MUCH MUCH more. DFo what you want to do, WHERE you want to do. ((As long as it is inside the Cantina.))

10-28-2004, 07:23 PM
(walks into cantinna0

bio-young,cocky,and braver then any other bounty hunter in the galaxy
weapon-virboswords,jet packs,madrailan(spell) amoror

(starts throwin some darts at the borad)

10-29-2004, 05:16 AM
Name: Chris
Age: 23
Race: Mandalorian
bio: Very serious, if anyone bothers him, they end up on the floor.
Weapons:A large heavy repeating Mandalorian Blaster, and two Mandalorian pistols that are like Jango's. He also has some nifty Mandalorian gadgets all over his armouer.

10-29-2004, 10:54 AM
up for a game a pazaak?

Master Jaxu
10-29-2004, 12:03 PM
Bio:Has been hunting for most of his life.Likes silence and being alone
Weapon:Large blaster rifle and vibro sword

I could use a good round of pazaak.*Sits down at card table* Gentle-men no blaster or weapons of any kind. I want a clean game.

10-29-2004, 12:59 PM
(finishes game)

Matt-Nice game u beat me fair and square here is 40 credits. Hey bartender can I get a glass of milk.


Master Jaxu
10-29-2004, 01:15 PM
*walks up to bar*Make that two,im buyin. Cmon kid sit down.*sits at bar* So whats yor name kid.*sips milk*

10-29-2004, 01:28 PM
Matt-the name is Matt rising bounty hunter (whispered)I am a former member of the crimson empire(sips some milk)

Master Jaxu
10-29-2004, 01:52 PM
*nods his head*Really i thought u were all killed at the battle of Yinnchor.I guess you must be good if u survived that mess.*sips milk*

10-29-2004, 01:57 PM
Matt-I guess u could say that(drinks milk) I am heading off on a mission to kill some rodians who have a price on there head u comin we split bounty 50/50 if so I will load the data into your datapad.

Master Jaxu
10-29-2004, 02:21 PM
Sure im with you.*drinks the last of his milk,and gives bartender a tip* I presume you have a ship?

10-29-2004, 02:25 PM
MAtt-Yup her name is the ebon hawk. She is a beauty the guy I brought it from says it has some history.Well pack your bags we are heading for hummm where were they again(checks data pad ) oh yes manaan

Master Jaxu
10-29-2004, 02:27 PM
Ok come with me to my house and i'll get my things*walks to the door and waits for Matt*

10-29-2004, 02:29 PM
(puts on crimson amror and picks up weapon and goes and meets him at door)

Master Jaxu
10-29-2004, 04:30 PM
*Jatu walked throught the crowded streets to his apartment building.He entered into the run-down building with Matt in tow.He looked around him at childeren playing with broken dolls and toys,it made him sad.He climed the stairs and heard husbands and wives fighting and arguing.He shook his head in disgust.He finally got to his room and opened the door,revealing a relatively clean room clothes being the only things on the floor.He walked in and grabbed clothes off of the floor and out of drawers and threw them into a big duffel bag.He wanted to get out of there as soon as possible.Aftyer he got his things he walked to the door waited till matt was out and locked the door.He dropped the keycard with the land lord and left to the ebon hawk with matt.*

10-29-2004, 08:05 PM
(in ebon hawk)

Matt- Looks like u had it rough back there

10-30-2004, 06:18 AM
In the same Space Port, Chris, in his shniey Mandalorian armor, fired one shot from one of his pistols and a ((Whatever the dudes are called who are the Black VUlkers. The dudes that aren't rodians or twi leks or humans. The normal Thugs. What species are they?)) fell down on the floor. FIreing a dart at another one, who was wanted alive, Chris headed to the bounty office. Giveing in a dead, and alive corpse he went back to the space port to get some ale when...

10-30-2004, 07:43 AM
Matt-(starts the ebon hawk give the word and we will leave)

10-30-2004, 10:11 AM
Chris sees a ship preping for launch. "No launches set for now..." he left and headed for the cruiser. He headed for Ord Mantell and was going to enter the cantina and check out some Bounties.

Master Jaxu
10-30-2004, 10:37 AM
Originally posted by Master Reven
Matt-(starts the ebon hawk give the word and we will leave) *Takes one last look out the door t where he used to live*"Yeah lets get out of here."*Walks to cockpit and sits in the copilot seat next to matt*

10-30-2004, 10:48 AM
Landing on Ord Mantell and in the cantina, I wander about and place a bet on the monster fighting ring. 1,000 credits on the Nexu, and the Nexu won. It was a Nexu VS a Terentak. I collected my winnings and grabbed a drink of ale.

10-31-2004, 01:53 PM
Takes off and heads for mannan

10-31-2004, 04:22 PM
After finishing some ale, I wanted to bet on some water based swoop races so I headed to Manaan.

10-31-2004, 04:59 PM
ooc-so are we goin meet up

Master Jaxu
11-01-2004, 06:30 AM
OOC-we should it would make a better story

11-01-2004, 06:48 AM
ooc-good point josh

Matt-Okay josh lets head to the cantina and check the bountys and see what needs to get do

Master Jaxu
11-01-2004, 06:51 AM
"Ya lets go" * walks to cantina with matt* "So where are you originnally from matt?"

11-01-2004, 06:57 AM
I don't really remeber cause I was taken away at a really young age...How bout u

Master Jaxu
11-01-2004, 07:05 AM
I was originally from Kashyyyk the Wookie homeworld but i was taken from it at a very young age.After that i spent most of my life at that cantina cleanin it up after hours,serving drinks,janitor stuff basically.I crammed enough cash together to get an apartment there and i started bounty hunting to make extra cash so thats my life story.

11-01-2004, 09:38 AM
Someone had a bounty on their head in the cantina. I had thrown him on a table, but it was Matt and Jatu's table. I stick my foot on the rodian with a bounty, and aim one of my blasters at his head at point blank. Fireing my shot, everyone knew he was dead.

11-01-2004, 09:43 AM
Originally posted by LukeKatarn
Someone had a bounty on their head in the cantina. I had thrown him on a table, but it was Matt and Jatu's table. I stick my foot on the rodian with a bounty, and aim one of my blasters at his head at point blank. Fireing my shot, everyone knew he was dead.

Wow how much was he worth(while cleaning the blood of his cup with a napkin) I think u owe me a drink pal

11-01-2004, 09:48 AM
"Pal, ha. I owe you nothing."

11-01-2004, 10:02 AM
big talk for a man that can't even make a clean kill

11-01-2004, 11:28 AM
"ONE! You watch your mouth, or, it may end up on the floor. I can make clean kills, it just depends on my mood."

11-01-2004, 12:38 PM
"I don't like people tlkin smack about me " (draws sword)

11-01-2004, 12:44 PM
"Two! You watch it..." Takes out pistols.

11-01-2004, 02:03 PM
bartender-HEY U TOO KNOCK IT

Matt- You are luckly...

11-01-2004, 04:01 PM
"3! i don't care about your remarks old man." I say looking at the bartender by looking over my shoulder. I fire a few warning shot next to my opponent. *Puts pistols back for a second and cracks knuckles.* "You're in for a world of pain." I begin to activate my Flame Thrower...

11-01-2004, 04:44 PM
(activates energy sheild and gets in a combat stance with double bladed sword) I hate too see such good talent go to waste

11-01-2004, 05:23 PM
"kid, let me tell you. I've been in the buisness definitley quite a few years longer then you. And let me tell you, quit while you can. It can ruin your life. It's ashame to see that it is." I activate my Flame Thrower...

Master Jaxu
11-01-2004, 05:27 PM
*Pulls out bowcaster*"Guys cmon can't ettle this over a drink?Ok maybe not"*Turns on energy sheild.Readies bowcaster*

11-01-2004, 05:29 PM
(ennergy sheild absorbs some of flamethrower) ouch(swings sword and catchs him off guard)

11-01-2004, 05:35 PM
Jumps out of the way, but gets hit. "You think that Vibro Weapon can effect MY armor? This isn't your typicle Mandaorian armor. This armor was given to me by the great Mandalore himself. It has a built in energy shield that recharges every time my suit isn't in Combat Mode anymore." I take out a hidden Vibroblade and aim for my opponents back. Knowing if sucessful, he would be stunned for atleast 20 seconds.

11-01-2004, 05:55 PM
Matt-(gets hit by sword).... (i can't move)

Master Jaxu
11-01-2004, 05:59 PM
"GRAAAAAAAAAAA!!"*Fires woo bowcaster at Chris.If successful it would cut his life in half*"Matt im comin to help!!!"*takes out sword and charges Chris*

11-01-2004, 06:00 PM
Matt-(thank god).....(still in shock from bow waiting for regeneration to kick in

11-02-2004, 04:45 AM
"My fight isn't with you wookie! It was a shame kid, I thought you had it in you. I guess not. I only kill my enemies, and you are NOT my enemy." I get hit by the bowcaster, but my built in shield deflects it. "Sorry for the mess barttender." I give him a little clean up money then leave.

11-02-2004, 09:14 AM
Matt-(recovers for attack) what power....I still have much to learn it seems...thanks for saving me back jatu

Master Jaxu
11-02-2004, 11:41 AM
"Graa grah gra"(translation-you're welcome matt)*Walks to bar*"Grah graa gra"(gimme a tall milk bartender)*sits a bar and drinks milk*

11-02-2004, 12:12 PM
Outside of the cantina, in an alley, Chris was killing another rodian. "The set is finished. I can't wait to get those 1,000,000 credits." He walks off with two corpses over his shoulders to the bounty office. After turning the two in, he collected his 1,000,000 and left back to the cantina. He was surprised to see the two still there drinking... WARM MILK! "Hahaha, what are you doing in a Cantina when you can't even have a real drink?"

11-02-2004, 02:06 PM
Matt-(sees him and just blows him off while sipping on the warm milk)

Master Jaxu
11-02-2004, 03:06 PM
*looks at chris outside of the cantina and gives him a very vulgar hand gesture arms his bowcaster(just in case) and goes back to his milk*"Matt"he whispers"I think this guy is gonna be a problem"

11-02-2004, 03:16 PM
Matt-I know(stands up and goes up to him) I want u to train me

Master Jaxu
11-02-2004, 03:53 PM
*spits milk everywhere*"Matt what are you doing????!!!!!"

11-02-2004, 04:43 PM
"Alright kid. How much you willing to pay? Lessons don't come cheap."

11-03-2004, 07:00 AM
Matt-100,000 thousand credits is all I got

Master Jaxu
11-03-2004, 07:04 AM
*Nudges matt*"Thats all of our money.If you want him to train you we'll need to go on some bounties to get our money back"*stands strait and looks at chris*

11-03-2004, 07:06 AM
matt- ALL i got is 75,000 then...I can help u get a bounty to pay off the debt

11-03-2004, 07:16 AM
"Alright. Meet me in 3 days at Coronet in Correlia. I won't take your money until then just to asssure you that I won't be running off with it."

11-03-2004, 08:07 AM
(three days pass)

Matt- I am here what do u need me to do

11-03-2004, 01:13 PM
"We are going to go hunting. Grab one of theese one shot rifles," I hand him a rifle. "We are after some Iriaz. Very rare on this planet."

11-03-2004, 03:21 PM
takes the rifle and hands him one

Matt-now what

11-03-2004, 03:31 PM
"Follow me." I run off into the forest, rifle ready.

Master Jaxu
11-03-2004, 04:56 PM
"Matt come here a sec.I don't think this is a very good idea.If i've learned anything from being a bounty hunter its this:Never go with someone of whom you are a threat to.It means this your a threat to him because your a new guy.I don't think it would be a wise decision to go with him.If you must though I'm going with you"*readies bowcaster and sheaths vibro sword.*

11-04-2004, 07:01 AM
"Come on, hurry."

11-04-2004, 08:04 AM
Matt-stay here josh(follows luke)

Master Jaxu
11-04-2004, 08:14 AM
"If you're not back in 3 days I'm coming to look for you."*Goes into ship locks all doors and goes to sleep*

11-04-2004, 08:50 AM
I walk through the silent night, "You see kid, all good Bounty Hunters have to make good scouts. Not only good at scouting, but also at marksmenship. Theese two combined are what make a good Bounty Hunter. I had all theese in my blood, I'm a Mandalorian. You, well you might need to train. There is rumored to be an Iriaz cave around here, find it and get the light core from it. If you don't find it within 20 hours, come here. I'll have camp set up for you."

11-04-2004, 09:00 AM
Matt-alright(goes to cave)

Matt-this place is spooky but I can't let those muts know I am afraid.(draws rifle)


Matt-(aims and fires) Ya I got one

Matt-Sees light core. There it is (iraiz king) appears

Matt-Holy crap(throws gun aside and draws virboblade and runs at it and gets clawed and energy sheild goes out) Sh**.(Swing swords and kills it and goes and grabs the light core). I got to get back to camp.(begins to limb back to camp)

Matt(15 hrs later) Here is the core (passes out)

11-04-2004, 09:53 AM
"You did good kid. You deserve a rest..." Stays up all night standing gaurd.

11-04-2004, 09:55 AM
Matt-wakes up) Where am i...

11-04-2004, 11:56 AM
"Camp. You did well as a scout, but as a marksman, we will see. Follow me, it's about this time when Iriaz herds are at the pond. You have to know theese things to become an expert scoutm which is required to be a good Bounty Hunter. We are gonna head to the pond, kill some iriaz with bullet shooting rifles, and harvest hides from them."

11-04-2004, 12:36 PM

(heads down to a pond)

Matt-there they are (loads rifle and shoots and makes a hit)

Matt-YA I got one (goes and skins the hide)

(goes back to camp)

Matt-here that was much easier than the last task

11-04-2004, 12:43 PM
"Really? Well, that's because there is only one! Bring me 49 more, then you will have passed!"

11-05-2004, 06:23 AM
MAtt-49 MORE HIDES!!!!!!!!1

(leaves and two days pass and I return)

Here they are fifty skins by the way do u have a medpac I can borrow

11-06-2004, 01:49 PM
"Here kid." I hand him a med pack. "I happened to have one on me, next time before going on a trip like this be sure to bring some."

Master Jaxu
11-07-2004, 02:49 PM
*Jatu woke from his 2 day sleep and went to the kitchen to look for some food.He opened the door of the fridge and found a large piece of meat that resembled a chicken leg only 5 time bigger,he took two and sat down to eat his meal.*"I wonder when he'll be getting back"he thought to himself.*He ate the rest of his meal and went back to sleep*

11-07-2004, 03:05 PM
u got it so now what master

Revan Solo
11-08-2004, 04:45 AM
Name: Jango Fett
Age: 43
Race: Human
Bio: silent and cooly
Weapons: two mandalorian blaster pistols and a mandalorian armor

I came in, looked around, went to the bar and have now a drink.

Revan Solo
11-08-2004, 04:48 AM
"Hey you guy with this mandalorian armor! Where do you have this armor from?"

11-08-2004, 06:35 AM
((Ok, please change your name. I doubt there were two Jango Fetts. Two, who are you referring to? Noone is in the cantina exept for maby Master Jaxu's char. ALso, don't double post. The mods hate that.))

11-08-2004, 02:13 PM
((what do i do now))

11-09-2004, 09:34 AM
((Sorry about not posting IC.)) "You rest. Every Bounty Hunter needs his rest."

11-09-2004, 10:01 AM
Matt- Okay master (begins to sleep)

11-10-2004, 11:18 AM
The next moring, "Matt wake up. A bounty hunter never sleeps in, I'm going back to the cantina on coronet, you are going to live in the wilderness on your own for 10 days. Have fun kid." I activate a hidden jet pack in my armor and fly off.

11-10-2004, 06:19 PM
((10 days past))

Matt- That is it he should be comin back any time now

11-12-2004, 05:06 PM
In the cantina "Where is he?" I wait patientley.

11-14-2004, 12:44 PM
I go to the cantina

Hey how is it goin

Ranis Hull
11-14-2004, 03:22 PM
Name: Ranis Hull
Race: Telosean
Age: 40
Wepons: vibrosword, e-11 blaster rifle, sith assasin pistols, lightsaber taken from my first bounty assignment
Appearance: mandalorean power armer, virpine security interface mask, bald, verpine stealth belt, 6"2' tall

walks in, orders a corillean ale, and heads twords Master Jaxu and asks for a game of pazzak. also offers to buy him a corillean ale.

11-14-2004, 05:22 PM
"Fine. You have passed kid, but you don't become a Bounty Hunter just like that. It takes years of training, what someone can teach you is just the beginning, the rest you must do on your own. Your friend here seems to have a visitor."

Master Jaxu
11-15-2004, 07:05 AM
*Looks at the man standing before him*"Sur why not I could use a good game(and a drink).No blasters or weapons of any kind i want a clean game."*Deals out pazzak cards*

11-15-2004, 08:44 AM
(I sneak up and suprise Jaxu)


did u miss me u big old fur ball

Master Jaxu
11-16-2004, 07:08 AM
"GRAAAAAAAA"*hugs matt*"Where have you been??"

11-16-2004, 07:09 AM
I have been training to become a bounty hunter how bought u

Master Jaxu
11-17-2004, 07:59 AM
"I've been drinking and playing pazzak"*pulls out a chair*"Here sit down"

Master Jaxu
11-17-2004, 08:00 AM
Sorry for the double posts

11-17-2004, 08:03 AM
(sits down)

I am glad to see u again Deal me a hand

Master Jaxu
11-17-2004, 08:06 AM
*deals cards*"So how has the training been going"

11-17-2004, 08:47 AM
gREAT (lays down another card and gets 20) I win

11-18-2004, 10:06 AM
"I saw that. A bounty hunter plays clean games, never has hidden cards. A bounty hunter CAN find cheaters though. Deal me a hand."

11-18-2004, 06:00 PM
Hey nice to see ya again(deals cards) So any new missions???

Master Jaxu
11-18-2004, 07:07 PM
*Hits matt for cheating*"I SAID NO CHEATING"!!!!*deals cards to luke and rest of table*"Matt they're called jobs not missions.When you get more JOBS you will learn that"

11-19-2004, 06:28 AM
"That's not exactley true. Missions are more rough houseing kill em all type objectives. Jobs are more stealthly and killing with stealth. I'm more of a mission guy." I get a 5, "What luck." I add in a 5+ side card.

11-19-2004, 07:16 AM
(breaks) D*mn I am out of his hand

11-19-2004, 08:43 AM
Once it's my turn I get passed a 10. "Of all the luck, Matt, did you notice what happened there? This is what I'm talking about. You have to identify when I cheated, where I pulled the cards from, and what the card I should have been handed is."

11-19-2004, 08:46 AM
I guess I still have alot to learn...

11-19-2004, 09:05 AM
"Yes. Wilderness survival and good shooting is just part one ot the whole world of it, there IS quite alot more to learn."

11-19-2004, 02:05 PM
Matt- Hey u guys up for a drink(buys some warm milk for me and the other guys whatever they want)

Ranis Hull
11-20-2004, 03:09 PM
walks over to luke, cyborgninja, and jaux. "you guys up for a game of high stakes pazzak. i just collected on a huge bounty. whadda you think about betting say 5200 credits?

or are you guys too poor for that kinda bet?"

11-21-2004, 06:30 AM
Matt- sorry I am kinda broke right now

(goes and talks to bartender)

Mattt-YA I got a missionI have to go destory these old sith runes

Master Jaxu
11-27-2004, 06:28 AM
"Ya i need to go too,c'mon matt i'll give you a lift i do have the hawk remember(after matt went with luke i took the ship back to the cantina)C'mon i'll go with you what do you say?"*walks to door and waits for matts reply*

11-27-2004, 01:44 PM
(follows josh out the door) Okay it says we need to go to a planet called Faxta(made up) And plant these thermal detenators all over the ruines and BOOM!!!!!!!!! easy credits it sounds like

Master Jaxu
11-27-2004, 04:40 PM
"We splt the cash right"*points finger at matt quizitiveley(spelling)*"That was the original deal when we became partners"

11-28-2004, 06:47 AM
K sure fire up the falcon and lets get to those ruins

Master Jaxu
11-28-2004, 06:47 PM
"Alright you got it"*goes to ship with matt,prepares and heads to ruins*"So how much are we getting for this"?

12-03-2004, 06:44 AM
(looks at the thing and spits his coffee everywhere)1,000,000 credits!!!

Master Jaxu
12-03-2004, 06:36 PM
*jaw drops.throws shp into lightspeed and takes off*"1,000,000 credits each holy smokes someone musta really pissed this guy off.Ha ha ha.C'mon matt lets go make our money"

12-03-2004, 07:02 PM
Well take her down man i am ready to get rich

Master Jaxu
12-03-2004, 07:26 PM
"Yes sir"*does fake salute,and begins preping the ship to land*"so matt what are you gonna do with your million?"

12-04-2004, 12:38 AM
(occ- Can anyone join this RP)

Name: Ric stanso
Age: 21
Species: Human
Bio: Son of a bounty hunter and has been going on missions with father since age of 12, his father was killed by another bounty hunter when ric was 16. since then has continued his fathers legacy.
Weapons: 2 Modified heavy blasters 1 with stun capibilitys, 1 with ion abilitys, Vibro sword with enhansed power cells, medium battle armour and standard energy shield.

12-04-2004, 06:26 AM
(Walks into bar)

Ric- bar keep corillian ale and the list of bountys.

12-05-2004, 12:28 PM
I think I am goin by some new equip and a new ship how bout u

12-05-2004, 12:36 PM
(Looks at bounty List)
Ric-whoo there a 5 mil bounty here from czerka corp, what did this niska franhart do.

Master Jaxu
12-05-2004, 01:25 PM
Originally posted by Cyborgninja
I think I am goin by some new equip and a new ship how bout u Maybe some good equip. i think i'll hang on to this ship,maybe i'll invest the rest in something.....I dunno.Anyway we better blow up those damn pillars first before we get too enthused about the money or else we'll get distracted.

12-05-2004, 05:14 PM
well bring her down

Master Jaxu
12-07-2004, 09:02 AM
"On the way"*brings ship within firing range of pillars*"Ok matt lets bring em down"*begins destroying pillars with ship gun turrets*

12-07-2004, 05:02 PM
(out of the dust of the ruins came a sith)

Holy Sh*t Jaxu we got problems

12-07-2004, 07:48 PM
Equipment:2 Swords. One a Mandalorian Poison Blade, the other a Stun Blade. And a Zabrak III pistol. Mandalorian Armor.

12-07-2004, 08:23 PM
(My bio is that I never fail at my bounties, and I prefer to work with someone else, but if I have to I'll work alone.)

I walk into the Cantina at Coronet and sit down. I order a milk. All of a sudden some Rodian comes up and claims that there is a bounty on my head, and he's here to collect it. I look him in the eyes and say "You may have found me, but you ain't gonna kill me." I pull out my Zabrak III and put two blaster shots in his gut, he falls over dead. The bartender says "What are u gonna do about all this mess?!" I said send the bill to the dead Rodian," then I walked away. I went to the bounty office to see if there was a bounty on a man named Hitman(me of course), and the lady says that there isn't. So I start to think, was this a bounty from a higher authority, or was it just some drunk, dumb Rodian? I head back to the Coronet Cantina and sit down next to some guy. I asked him his name and he said it was Luke(I don't know what your game name is).

Ranis Hull
12-08-2004, 11:02 AM
goes over to where hitman is sitting and says

"hey u need help finding out who put that bounty on u're head cause i got connections on corecent (spelling). if u need any help on any bounty i'm u're man."

12-08-2004, 03:02 PM
Sounds like a deal, but what is it gonna cost me, I've got a ship and all, so I'll throw the flight in as a bonus.

12-10-2004, 07:07 AM
ik walk in the cantina i walk to the bar i say ey fat ass give me a beer i get my beer en go sit in the corner en drinking my beer

12-11-2004, 11:50 AM
i go sit next to hitman en i say hey how are you doing :confused:

12-12-2004, 07:48 AM
i walk to the bar i say ey keep my sit place free or this blaster bullit is in your head he says oke i walk out of the cantina
later i was back with two bountys cleared from the list
en my equipment
1.Cassus fett battel armor
2. Cassus fett battel helmet
3. Cassus fett heavy blaster pistol
4. jet pack

i wil tel you who i am

name: Darth-Destroyer
race: clone
age: 21

ow en i am not for hire only for a good price :fett:

Renegade Angel
12-17-2004, 02:20 PM
Race: Male Human
Bio: Young,adventorus,has collected over 500,000 bounties
Weapons:2 Illegaly modded Heavy blasters,1 Poisinous Vibroblade and currently wearing dusty Heavy combat suit.Also has a jet pack and 4 old comlinks that still work great.
Credits: 1,000,000,000

*walks into shop and sees Matt and Jatu*
*whispers to self* D@mnit! Noone told me this guy had a D@mn
Wookie with him!!! Oh well...

''You Matt???"
"Care for some pazaak?''
"Republic Senate Rules.No credits.That is unless you want."
*sits down*
"I heard of you Matt, thought maybe I could be of some help."

12-18-2004, 04:05 AM
men i get tired i go order some milk wait a few secs en i drink it en i say chains pays for me he has alot of credits en i walk out of the cantina

12-18-2004, 07:02 AM
i walk in the cantina i say hey i am back i order a milk go sit on my SEAT drinking later i want to walk out of the cantina en then a blaster pistol is point at me i say WTF that guy says finaly i got you cassus i say ??? what are you talking about fool he says you dit not new er is a bounty on your head i say ow yeah i activat my jet pack i fly out the window he shot on my not hit i pul my blasters i shot him in pieces i land walk in the cantiona i say sorry for the window en the mess i give him 500 credits en i walk to the cerka corp i look in the bounty list my name is on it en then i walk out of the cerka corp

12-18-2004, 11:48 AM
later i am back i look in the list my name was away i dit think strange i go sit in the corner on my privet seat en en eating some food

Master Jaxu
12-18-2004, 08:52 PM
Originally posted by Cyborgninja
(out of the dust of the ruins came a sith)

Holy Sh*t Jaxu we got problems
"O sh*t"*begins firing at the sith blowing him to shreds with the ships cannons*"Ok time to collect and then back to cantina"*collects money with matt and goes to cantina.Walks in and orders a beer and sits at a table with matt when this man challenges us to a game of pazaak.*"I think we should let him come with us matt.Hes got enough b*lls to come right out and say it lets give him a test run"

12-19-2004, 06:41 AM
((Ugh... I'm posting in here and I really didn't like the first four pages of this... you guys are too friendly with each other to be real bounty hunters! here's my characters, a brother and sister.))

Name: Nom Vilnov
Age: 25
Weapons: Sniper rifle and other assorted rifles on his back, long bladed knife hanging on his belt.
Appearance: Nom dresses completely in black and has black hair and blue eyes. His clothing is loose around his body, making it difficult to understand how strong he really is.

Character 2: Tarila Vilnov
Age: 19
Weapons: 2 swords, two longer knives, two shorter knives, two pouches of throwing knives.
Appearance: Tarila, like her brother, dresses entirely in black. Unlike him, her clothing is not baggy, but the opposite. It fits her tightly, but still allows room for free movement. Also like her brother, Tarila has black hair and blue eyes.


A gigantic black ship rests in orbit around the planet. It belongs to Nom and Tarila Vilnov, but they are not on it at this moment. They took one of their shuttles and landed on the planet, going to the cantina. Nom bought something to drink, but Tarila got nothing. Together, they sat in the darkest corner of the cantina, seeming to be oblivious to any other activity going on there. Unlike it appeared, both were entirely aware of everything and everybody in that cantina.

Renegade Angel
12-19-2004, 12:18 PM
Damn lost again!
well thanks for letting me come along Matt and Jaxu.
Where to first?

*Walks outside with Matt and Jaxu and show them my ship*


I call it Slave I

12-19-2004, 12:51 PM



Height:6' 4"

Bio:An exjedi turned bounty hunter no force powers,trained in
echani fighting arts.

Armor:Boba Fett Style Mandalorian armor with a built in melee shield.

Weapons:Silver Lightsaber,a modified mandalorian disruptor,and aHeavy reapeating blaster.

Built in weapons:Flame Thrower,arm blaster,poison darsts,retractable vibroblades.

Walks into cantina and orders a correllian ale.Sits down and procedes to drink it.

Renegade Angel
12-19-2004, 02:29 PM
*Matt, Chains, and Jaxu board Chain's ship....
5 Black HK-50 Droids are talking in front of the galaxy map with Blaster Carbines.*
"Curious Inquiry: What was that?"
"Unesacery (Please excuse my spelling) Comment: Assasinate Them!!!"

"Matt, Jaxu, get your get your blasters ready!"

"Ahhh!" *Chains falls to the ground dead.* ''Master Wes, I have failed you..."

Matt and Jaxu destroy the droids and take Chains to the Medical Room on board Slave I.

*Matt takes the ship to Dxun while Jaxu tries about 100 wookie antidotes on Chains*

*Chains is alive, but is sleeping*

Renegade Angel
12-19-2004, 02:33 PM
*Chains is awake and he walks to the front of the ship to see Matt.*

"Any idea who sent those droids?"

[Persuade] "I know you know why those droids where here, you will tell me..."

12-19-2004, 04:34 PM
((Double posting = :disaprove Please let somebody else post before you post again. ;) ))

After about an hour of silence, Tarila leaned across the table and spoke softly to Nom.

"Why do you insist on coming to places like this?" she asked. Nom smiled briefly and took a drink.

"Two reasons," he answered. "Actually make that three. First, cantinas are always good places to get jobs. Second, the drinks are good. Third and finally, it's fun to see amateurs swagger in, thinking they're something special. Take that one, for example."

A young girl had just entered the cantina. Nom gestured almost imperceptibly in the girl's direction, but Tarila's trained eyes picked up who he was refferring to.

"Rumor has it, she killed a sleeping king," he said. "Now look at her. She can't be getting more than 1000 credits for the job, but she's swaggering around as if she just made a fortune."

"Let's just go," Tarila muttered. "I never did like these places."

"As you like," Nom said, leaving what was left of his drink, along with a few credits as payment for it. Tarila rose and followed him. Together, they left the cantina.

Master Jaxu
12-19-2004, 07:12 PM
Originally posted by Chains
*Chains is awake and he walks to the front of the ship to see Matt.*

"Any idea who sent those droids?"

[Persuade] "I know you know why those droids where here, you will tell me..." *Walks up to chains and taps him on the shoulder*"We have no clue why those d*mn droids showed up and if you think we planned it think again.We saved your a** kid,you should be thankin us"*sits in copilots chair.*

12-20-2004, 07:51 AM
ooc-to much triple posting and double posting knock it off

(picks up head from the hk) It seems they were made by the czerka corp.

Renegade Angel
12-20-2004, 10:34 AM
"To make a long story short your on their bounty list.
I came to kill you.
They found out I decided to help you instead and now they're after all of us..."
*Matt drops his jaw*
*Jaxu roars and aims his bowcaster at Chain's head*
"Woah! Big guy Im on youre side now!"
"Matt please stop him!"
"I dont want to hurt you guys!"

Master Jaxu
12-20-2004, 02:10 PM
*lowers his bowcaster*"After what those droids did to you i don't think you'll be hurting anyone"*sits in chair completely pissed off*"What did we do to them exactly Matt?????"

12-20-2004, 03:33 PM
"We're here for a job," Nom said. The creature he spoke to was very short.

"A job?" the creature asked, apparently puzzled. "What kind of job? And what makes you so sure I can give you what you desire?"

"To destroy a tower, attack the base," Tarila answered. It was a prearranged code and the little creature grinned.

"Why attack the base? Why destroy the tower?"

"A treasure hidden in the rubble will be found," Nom answered. The creature nodded.

"So you are the Vilnovs," he said. Nom nodded and the creature went on. "Prove your skill on a weakling. Bring a bounty hunter named Aralia to me. Alive. When you bring her here, I will tell you what to do."

Nom nodded and turned away. Tarila followed him. When they were out of the creature's hearing range, Tarila whispered, "Who's Aralia?"

"The girl we saw in the cantina," Nom answered softly. "She'll still be there, bragging about her kill. That's where we'll take her. We need publicity."

"Not about a capture like her!" Tarila spat. "The bounty hunting community should know of her and her kill."

"Yes," Nom agreed. "They will know that she's an amateur. They'll be thankful for her removal. Patience, Tarila. We'll get better jobs. Gain the trust of the master of the tower and he'll let you into his treasure room."


Less than an hour later, Tarila entered the cantina alone. She had no difficulty in finding Aralia. The girl was, as Nom predicted, bragging about her kill.

"Rumor has it, you killed him while he was taking his midday nap," Tarila interrupted. Aralia spun to face Tarila. They were of equal height and the look in Aralia's eyes was a mixture of anger and fear.

"The rumor is false," Aralia snapped. "He was wide awake and shooting back at me!"

"No matter," Tarila said quietly, her eyes narrowing. In a flash, she had all of Aralia's weapons in her hands. "You're coming with me, regardless of how honerable your kill was."

"What?" Aralia exclaimed, her eyes widening. "You can't take me! I'm Aralia the Great!"

"Save it for your old employer," Tarila spat, tossing Aralia's weapons aside and gripping the collar of her shirt. "I'm sure he'd love to hear your new title. Then who knows what he'll do."

Aralia was dragged kicking and screaming out of the cantina.

12-21-2004, 07:34 AM
Originally posted by Master Jaxu
*lowers his bowcaster*"After what those droids did to you i don't think you'll be hurting anyone"*sits in chair completely pissed off*"What did we do to them exactly Matt?????"

You got a lot of balls to pull something like his You are lucky I don't kill you on spot.

U see before I was a bounty hunter I was a bodyguard for a crime lord that crezka always dealed with when my employeer wouldn't pay the crezka officers an addition fee they began hunting us down now I suppose I am the only one left and I will be easier to track now that me and jaxu have a good repution

Renegade Angel
12-21-2004, 10:34 AM
Don't worry you two, as long as Im around no ones touchin you...
So were are we headin???

Master Jaxu
12-21-2004, 11:21 AM
*grunts*"I don't know matt where do you think we should go.?"

Samurai DD
12-21-2004, 01:39 PM
(sorry for entering till now)

Name: Darksun
Homeworld: Unknown
Species: Human but with red skin and eyes totally black like Darth Traya. Has a real big scar across his face.
Bio: Silent and mysterious. There is little known about him, he is a dangerous bounty hunter that works alone and refuses to use blasters. His vessel, a highly modified stealth model, The Dark Marauder, can outrun most vessels, and has stealth, but bad weapons.
Weapons: Echani modified heavy armor. Wears a Black Robe with hood above it, so it seems that he doesnt have armor. Uses a lot of adrenal stimulants. Mandalorian power shield. In battle, wields a specially made vibrosword with fire damage. Can cut through almost everything; but still doesnt compare with a lightsaber.

Enters cantina. Looks around, checking the place. CHecks the other bounty hunters and gives a mean look. Gets a double Corellian ale.

12-23-2004, 10:32 PM
i walk to samuraidd hey i chalenge you to a duel if you accept i see you in the dune sea i am waiting there oke

Samurai DD
12-24-2004, 05:10 AM
I accept the chalenge and go to the dune sea and wait for Darth- Destroyer.

12-24-2004, 09:26 AM
i heard samuraidd walking on the sand i jump at the rock where i was hiding behind i pull my red lightsaber oke lets play :saberr:

Samurai DD
12-24-2004, 11:33 AM
Activate Mandalorian power shield, and hyper battle stimulant.

I take out my outer robe, Mace Windu style, and jump with my vibrosword against Darth.

12-26-2004, 02:19 AM
i use force jump to jump over you i land behind you i pick a defise out my pocket i push a butten you see my armor fal from my body now you see my Dark jedi master robe. i use force push against you

Master Jaxu
12-27-2004, 08:17 PM
"OK matt i say we go to duros its very remote and they are more than likely not too find us."*waits for matts reply*

12-28-2004, 09:12 AM
samuraidd lays on the ground i say that was easy my lightsaber is going in the direction of your head if you dont do enything about it you are dead

Samurai DD
12-28-2004, 11:52 AM
Darth destroyer swings his lightsaber, I roll to escape sure death, get my sword, get up, and slash his arm.

12-29-2004, 01:49 AM
i block your attack with my lightsaber . i slash with my lightsaber in the direction of your legs

12-29-2004, 09:22 PM
Originally posted by Master Jaxu
"OK matt i say we go to duros its very remote and they are more than likely not too find us."*waits for matts reply*

I think I am going to the ruins of Maclor 5 to see what I can find get some credits are u down with that.

12-29-2004, 10:18 PM
Name:Vilad Ismer
Age:seems young but talks like he has seen much. age unknown
Bio:Echani born, he has the battle spirit of a Mandalorian, he weilds a quarter staff that causes freezing pain to its victims and the only thing colder is his heart. (force sensitive)

*after slaying a storm beasts, he gets back in his ship the "Bandit" (resembles Jango Fett's ship), and notices a ship en-route to his position on Malacor 5*
" Looks like i've got a ship to steal.":dev6:

Ranis Hull
12-30-2004, 06:40 AM
allright hitman how does this sound. we split the bounties 50 50, and i pay for medical treatment, fuel, and wepon upgrades don't expect me to offer anything else ither. i even got a bounty assignment now if u wanna help. itsall up 2 u.

Master Jaxu
12-30-2004, 02:07 PM
Originally posted by Cyborgninja
I think I am going to the ruins of Maclor 5 to see what I can find get some credits are u down with that. I think i might go to kashyyyk and then i might come with you ok.Kid i think you should come with me"

01-02-2005, 02:55 AM
i hit samuraidd almost i set mylightsaber of en i click it on my belt then i concentrate en i use force choke i choke samuraidd as long untile he has 1 health left i was done he lays choking on the ground en i go back to the cantina

i walk in the cantina i order a beer i get my beer i go sit in the corner

01-05-2005, 03:37 PM
Originally posted by Master Jaxu
I think i might go to kashyyyk and then i might come with you ok.Kid i think you should come with me"

There is nothing on the planet but a bunch of walking carpets and czerka slavers no offence dude

Master Jaxu
01-09-2005, 05:34 PM
"Graaaa"*growls loudly*"those are my people you're talking about"

Renegade Angel
01-10-2005, 10:47 AM
*Walks up to Jaxu*
"Settle down, he was jokin!"

"Hey stop!"

Master Jaxu
01-11-2005, 07:07 AM
"I know he is but its still rude"*sits down*

01-13-2005, 09:58 AM
HOly crap, I know I';ve been gone a while but, all I can say is WOW! What the heck happened? So many pages...

01-13-2005, 01:40 PM
Originally posted by Master Jaxu
"I know he is but its still rude"*sits down*

(draws blastor pistol similar to Jangos)Shut up fur ball before I blast u in the eyes Chains u are welcome to come with me I could use a guy like u

Master Jaxu
01-13-2005, 06:47 PM
"Do you want me to go with you or not"*waits for reply*

01-14-2005, 06:31 AM
How bout no(hostlers blaster) Wookies aren't really the best for we kind of jobs so stay here mutt

Master Jaxu
01-14-2005, 08:31 AM
OOC-We are on my ship if i recall correctly

01-16-2005, 04:05 PM
whatever u say dog breath chains u comin or not

01-16-2005, 05:55 PM

01-17-2005, 06:24 AM
walks in cantina orders a drink goes sit down

nice weather right but it is always the same hot hot hot hot hot why not rain sniff gets my beer drinking ow dam that was a great beer

04-19-2005, 03:27 PM
hey u looking for a job

04-19-2005, 03:40 PM

Master Jaxu
04-19-2005, 10:57 PM
*jaxu walks into the bar sits down and orders a glass of milk*

Ranis Hull
04-20-2005, 04:28 PM
walks into cantina, scans room, walks up to the bar and orders a corellian ail.

walks over to jaxu and sits.

"you lookin for work? cause i got a bounty i could use some help with, if you're interested. split it say 60:40?"

04-20-2005, 05:06 PM
((I'm going to ask ONE MORE TIME! What happened since my last in character post?))

Renegade Angel
04-20-2005, 05:12 PM
*Walks away towards the sunset*

Master Jaxu
04-20-2005, 07:33 PM
Originally posted by Ranis Hull
walks into cantina, scans room, walks up to the bar and orders a corellian ail.

walks over to jaxu and sits.

"you lookin for work? cause i got a bounty i could use some help with, if you're interested. split it say 60:40?"

"That sounds fair to me,sure why not. when do we leave?"*sets down his glass*

04-20-2005, 08:25 PM
u aren't goin anywhere mutt (DRAWS blasters)

Renegade Angel
04-20-2005, 08:29 PM
*Takes out sword*


04-20-2005, 08:31 PM
U best step down chains

Renegade Angel
04-20-2005, 08:36 PM
"Yeah, right"
*Slashes at Cyborg's arm*
"Yes! Direct Hit"
"Stand down, Cyborg!"
*Cornered by Cyborg*
-A little help, anyone?-

Master Jaxu
04-20-2005, 08:54 PM
*gets up*"Im not too sure chains you really pissed him off now"

04-20-2005, 08:58 PM
((What the heck? Come on all you need to do is tell me, instead you jsut continue on like I'm a ghost! PLEASE ANWSER ME!))

Master Jaxu
04-20-2005, 09:30 PM
OOC-go to page four and read from there i believe thats when you last posted

Renegade Angel
04-21-2005, 05:07 PM
*My Sword glows and gets bigger*
*Jumps over Cyborg and slashes at his back*
"Time to go night-night!"
*Slashes at his back again*
*Walks out of ship with blood all over his sword*
*People stare at him as he slowly walks back into the cantina*
"A glass of Tarisian Ale, bartender"

Name: Gus
Age: 16
Apperance: http://ew2.lysator.liu.se/pic/art/j/u/justinb/reaper.jpg http://elfwood.lysator.liu.se/fanq/e/d/edwinhuang2/jhonny.jpg.html
Weapons: Old Scythe, Gatesman Blade (http://www.blizzard-art.com/img/cai/Gaert%20Sword.jpg ) and an old Reaper Cloak
Bio: An adventorous teenager, Gus has been on the bounty list for 3 years now. His ancient sword is made of mythril.

Ranis Hull
04-21-2005, 05:22 PM

"i got a bounty on the captain of a freighter called the scarab. guy's name is Bagen Sorn. it'll bring us each about 6,000 credits minus the cost of fuel and food. you may be wondering why i said 60:40 when we're getting paid the same ammount. when the freighter is found the ship is mine to keep, and the fate of the crew is mine to decide, that is assuming we don't kill them all trying to find Bagen. we can leave whenever you're ready, just say the word."

Renegade Angel
04-21-2005, 07:32 PM
*Listening to Ranis's conversation*
*Gets up and walks over to their table*
"Mind if I join in?"
"I don't want any money."
"I just want to kill my brother, Bagen"
"He was always better than me, and, as we got older we hated each other more and more."
"If I join in I'LL take him on."

Ranis Hull
04-21-2005, 07:41 PM
"let me get this straight, Bagen is your brother, and all you want is revenge? no credits? well i don't see why not. as long as you don't change tou're mind about the credits!"


"whenever youre ready to go just let us know!"

Renegade Angel
04-21-2005, 07:50 PM
*Pulls out bloody sword*
"So, are we goin or what?"

Master Jaxu
04-21-2005, 07:50 PM
@ ranis

*does shot of milk*"ok lets go"


"Matt i'll be back later"

Renegade Angel
04-21-2005, 07:51 PM
To Jaxu- Matt is out cold. Look at our previous post times, LOL!

"Well, let's get the hell outta' here."

Master Jaxu
04-21-2005, 07:57 PM
OOC-did he give you permission to control his character

"C'mon lets go"

Renegade Angel
04-21-2005, 07:59 PM
OOC- No, but I slashed him in the back twice, he's not dead just, ahh... sleeping.;)

*Boards ship*
"Hmm...Decent ship."
"Well were are the Scarab's current coordinates?"

Master Jaxu
04-21-2005, 08:13 PM
*sits in co-piolet seat and prepares to set course*"Well where are we going"

04-21-2005, 08:26 PM
Originally posted by Chains
OOC- No, but I slashed him in the back twice, he's not dead just, ahh... sleeping.;)

*Boards ship*
"Hmm...Decent ship."
"Well were are the Scarab's current coordinates?"

OOC-Chains don't ever take over my character again,even to make me unconsious.From now until i say i give Jaxu permission to control my character

Master Jaxu
04-21-2005, 09:19 PM
OOC-Sure thing matt

Ranis Hull
04-21-2005, 09:25 PM
"allrighty then, lets go."

*on bord the Ruby of Karvahl*(my ship of corse!:rolleyes: )

"allright, we've got the coordinates of the last place the scarab was seen."*looks at nav. charts* "looks like we're going to Nal Hutta." *punches in coordinates and watches the stars quickly turn from pinholes to long streaks* "i'll set the alarm to go off when we get there" *after a few badly played games of pazzak i owe jaxu and chains 200 credits each. an alarm goes off in the cockpit* "sounds like we're there. arm the laser cannons, he may recognize my ship! we've had a few run ins before." *an alarm goes off and the ship shakes * "oh. great! our bounty spotted us! jaxu can you handle the ship while chains and i man the laser cannons?"

Master Jaxu
04-21-2005, 09:42 PM
*gets in piolet seat*"sure lets do it"*looks to chains*"Chains lets do it."

Ranis Hull
04-21-2005, 10:31 PM
"allright chains lets man those turrets and try to take theres out so we can bord there ship." *i shoot out a few turrets and realize it's futile. quickly i come up with a plan* "jaxu, cut off all power to the entire ship now! i know this guy he's too curious, and won't be abe to resist seeing my dead body. he'll lock on with a tractor beam and reel us in. now get ready. when they bord they'll be comming in strong. if we hide in different places we should be able to take out the enitire welcome waggon. watch it thoe they may be expecting a trap! now hurry they'll be bording any second!"

Master Jaxu
04-21-2005, 10:49 PM
"cutting power now"*cuts power and waits for enemies to board*

04-21-2005, 11:49 PM
ooc-chains quit god modding

ooc-chains don't control characters unless u want to get hit with some punishment

Renegade Angel
04-22-2005, 03:42 PM
OOC- I never controlled your character! I hit you twice and walked out, I never said I actually hit you(Summary- I hit you twice in the back and walked out, that doesn't mean you were evn hit!)
Beside, your not even were I am!

"I got this one!"
*Jumps into a turret*
"And... FIRE!"
*Fires laser and blows up 3 small attack ships in the fleet*
On comm. "Hey, Ranis, mind if I hit the hull of the Scarab?"
(Not to destroy it, just so we can damage it)

Ranis Hull
04-22-2005, 04:11 PM
"no! stick to my plan!"

*the ship is borded and we are quickly discovered, however, it was not quickly enough. all troops on the bording party are quickly sent hurling to the ground* "allright, spread out and look for Bagen. if you find him jaxu, do not kill him. that pleasure has been reserved for chains and chains alone! now move out!"

Ranis Hull
04-22-2005, 04:12 PM
"no! stick to my plan!"

*the ship is borded and we are quickly discovered, however, it was not quickly enough. all troops on the bording party are quickly sent hurling to the ground* "allright, spread out and look for Bagen. if you find him jaxu, do not kill him. that pleasure has been reserved for chains and chains alone! now move out, and take a comlink with you so we can keep each other posted on whats happening!"

Ranis Hull
04-22-2005, 04:14 PM
"no! stick to my plan!"
*the ship is borded and we are quickly discovered, however, it was not quickly enough. all troops on the bording party are quickly sent hurling to the ground*

"allright, spread out and look for Bagen. if you find him jaxu, do not kill him. that pleasure has been reserved for chains and chains alone! now move out, and take a comlink with you so we can keep each other posted on whats happening!"

Master Jaxu
04-22-2005, 09:06 PM
"yes sir"*grabs gear and procedes into the ship*

Renegade Angel
04-22-2005, 09:09 PM
OOC- Nice triple post, Ranis!:p

*Grabs a comm. and runs off*

Renegade Angel
04-22-2005, 09:28 PM
*Deep into the sheep*
"Ok, guys I just find a HUGE chamber"
"These looked like smuggled weapons and some credits."

Ranis Hull
04-22-2005, 09:31 PM
(sorry bout the tripple post)

*i run off down the hall with my blaster carbine ready for action. i follow the hall for a ways and run into a few small pockets of resistance and my left arm is wounded. after switching to my modified blaster pistol i find a door leading to the medical room where i patch up my arm and spot a computer console.*

"guys, i found a computer terminal. maybe i can hack into the security cameras and find Bagen!

*after a few minits i finally think i have figured out a way to access the cameras, however i screw up and set off an alarm*

"crap! guys, we're about to have some company!"

Renegade Angel
04-22-2005, 09:34 PM
"Nice job, Ranis!"
*a few mnuets later Gus walks out of the room with his bloody sword over his shoulder*
"So, Ranis, find Bagen for me."

Ranis Hull
04-22-2005, 09:40 PM
"sorry chains, but the whole system is locked down! all i managed to get was a map of the ship. looks like we gotta fight our way to Bagen! he'll most likely be on the bridge, so you may want to try there. jaxu how you dooin?"

Renegade Angel
04-22-2005, 09:41 PM
"Ranis, hello?"

Renegade Angel
04-22-2005, 09:49 PM
"Ok, meet me at the bridge, but first cut the power and engines"

OOC- I just realized your sig is from The Hitchiker's Guide to the galaxy book.:p
When is the movie comin out?

Ranis Hull
04-22-2005, 09:59 PM
"good idea chains! i'll get right on it."

*i run into a turbolift down the hall and go to the engin controlls.*

"crap! it's all offline! every terminal on the ship has been cut off from the power supply. that is all exept the ones on the bridge. i'll meet you there. but whatever you do don't charg until me or jaxu get there! Bagen will be heavily guarded."

Renegade Angel
04-22-2005, 10:01 PM
*Sitting outside the door to the bridge*
"Guys, were are you?"

Master Jaxu
04-22-2005, 10:05 PM
"Chains,Ranis, Bagen is on the bride i will meet ou both there.Jaxu out"*he pulled his sword from the corpse of a soldier and headed for the bridge*

Renegade Angel
04-22-2005, 10:07 PM
"Ok, get ready!"

Master Jaxu
04-22-2005, 10:11 PM
*turns on energy shield*"Ranis how much are we gettin paid for this again"

Ranis Hull
04-22-2005, 10:13 PM
"just a few more seconds chains! i ran into a few angry people with blasters that had to be taken care of."

*comes up behind chains*

"we got this covered head back to the ship and prep for take off!"

"allright, on the count of three! one! two! three!"

*we storm onto the bridge blasters fireing, and quickly take three guards out. with blaster bolts barely missing my head i fire a neutralizing shot at Bagen and send him falling helplessly to the ground.*

he'll be fine! lets just take out the last of those guards!"

Renegade Angel
04-22-2005, 10:13 PM
"Forget thet, and now!"
*Breaks down door with sword*
"Gus? Argh... GET THEM!"
*Began sets the ship on a collision course with a near by Republic Fleet*
"You guys get to the ecscape pods...GO!"

Ranis Hull
04-22-2005, 10:18 PM
"forget it! this terminal has power going to it. i'll put engins in full reverse. there's no way in hell i'm letting my new ship go down in flames!"

*steps behind the console for a few seconds*

"got it! nowfinish you're buisiness wih Bagen and lits go!"

Master Jaxu
04-22-2005, 10:20 PM
*runs to ship and prepares for take off.engines prepared*"ok ranis ,chains the ship is ready"

Renegade Angel
04-22-2005, 10:29 PM
*Comes back trough door*
"He got away..."

Ranis Hull
04-22-2005, 10:31 PM
(yelling) "what do you mean he got away? what the hell happened in there?"

Master Jaxu
04-22-2005, 10:32 PM
"come on get on board she's gonna blow,we can catch his ship if we hurry"

Renegade Angel
04-22-2005, 10:33 PM
"when I caught up with him he was in an ecscape pod..."
"He's headin' for Coruscant"

04-22-2005, 10:33 PM
ooc-chains u must still be a noob cause u can't attack anyone then just walk away.

Master Jaxu
04-22-2005, 10:36 PM
Originally posted by Chains
"when I caught up with him he was in an ecscape pod..."
"He's headin' for Coruscant"

"Lets hurry and catch him then"

04-22-2005, 10:43 PM
9gets in his ship) U are goin down

Ranis Hull
04-22-2005, 10:47 PM
*on entry into Coruscant atmosphere*

"allright, when we land we need to spread out and look for Bagen. remember what i said earlier only chains gets to kill Bagen! before we left the scarab i activated the escape pods tracking system. it looks like it set down over there. i'll try to land as close as possable."

*everyone gets off the ship*

"spread out and take the com;inks with you! if you find him let the rest of us know and we'll be there shortly.now lets move!!!!"

Master Jaxu
04-22-2005, 10:57 PM
*jaxu grabs a com-link and runs to search for bagen*"Ok where are you"*he says under his breath"*he digs through piles of rubble looking for his body*"Ranis i can't find a body so he must be alive"

Ranis Hull
04-22-2005, 11:02 PM
"allright then lets spread out and look for him!"

Master Jaxu
04-22-2005, 11:05 PM
"yes sir"*fans out to look for bagen*

Ranis Hull
04-22-2005, 11:24 PM
"look out guys, he may be packing heat!"

*i slowly creep through the overgrowth of Coruscant. sweat dripping down my face. i hear the faint sound of a stick cracking wich is quickly followed by a blaster bolt to my left leg.*

"aaaaaaaaaaah! crap! he shot my leg! guys, help!"

Master Jaxu
04-22-2005, 11:52 PM
*jaxu runs to ranis's aid and fires at bagen but misses*"Chains heres your prey"

04-22-2005, 11:57 PM
who said it was him(Matt blows on the tip of his blaster) dodge this (fires at jaxu)

Ranis Hull
04-23-2005, 12:00 AM
"what the hell are you shooting at me for cyborg!?"

04-23-2005, 12:02 AM
ooc-is your name jaxu i think not

Master Jaxu
04-23-2005, 12:05 AM
*ducks and fires at cyborg*"o crap this isn't good"

Ranis Hull
04-23-2005, 12:06 AM
no, myname isn't jaxu but you still shot me in the leg! anywhays.......................
__________________________________________________ __
*while cyborg is focused on jaxu i pull out my blaster, take aim at his head and fire*